



## **Житель Шурышкарского района подозревается в совершении преступления против порядка управления**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в Шурышкарском районе) возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в ночь на 05 ноября 2020 года житель с. Мужы, управляя автомобилем в состоянии опьянения, совершил дорожно-транспортное происшествие. Будучи доставленным сотрудниками полиции в дежурную часть отдела внутренних дел, правонарушитель, возмущенный тем, что его привлекают к административной ответственности, умышленно нанес удар головой в лицо помощнику начальника ОМВД России по Шурышкарскому району, находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1515164>